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Izvješće steĉajnog upravitelja o tijeku steĉajnog postupka  

i stanju steĉajne mase 

(za skupštinu vjerovnika zakazanu za 17.07.2024.g.) 
 
 

Ovaj je stečajni dužnik uspješno razriješio sve svoje sporove koje je imao sa stečajnim 

dužnikom LAURUS BELLEVUE d.o.o. u stečaju iz Splita na način da je od istog ishodovao 

račun za kupljene pokretnine sa iskazanim PDV-om, te je namirio sve svoje tražbine po 

osnovi parničnih i ovršnih troškova iz dobivenih sudskih postupaka.  

 

Nadalje, vjerovnike izvješćujem o tome da je rješenje o utvrđenim tražbinama nižih isplatnih 

redova od 03.02.2023.g. pod posl.br. St-614/2022-37 pravomoćno samo u jednom manjem 

dijelu, odnosno samo za određeni broj vjerovnika. Za drugi dio tog osporenog rješenja, 

odnosno za drugi dio vjerovnika, sud je donio novo rješenje dana 07.05.2024.g. pod posl.br. 

St-614/2022-204 a na koje rješenje je ovaj stečajni dužnik izjavio žalbu te se predmet nalazi 

na rješavanju pred Visokim trgovačkim sudom. U odnosu na isto, očekujem da će Visoki 

trgovački sud to rješenje ukinuti. 

 

U odnosu na parnice radi utvrđenja osporenih tražbina, izvješćujem vas da je veliki broj 

vjerovnika protiv ovog stečajnog dužnika već pokrenuo parnice od kojih je jedan određeni 

broj njih u prekidu, dok je jedan manji dio aktivan. U aktivnim sam parnicama, a radi 

zastupanja ovog stečajnog dužnika, angažirao odvjetnika Borka Bebića iz Splita.  

 

Obzirom da u ovom stečajnom postupku od skupštine vjerovnika nikada nisam dobio 

suglasnost za pokretanje parnica veće vrijednosti predmeta spora, a niti načelnu suglasnost za 

pokretanje bilo kakvih parnica za koje bih ja kao stečajni upravitelj samostalno ocijenio da su 

opravdane, odnosno da su od interesa za stečajne vjerovnike, nisam bio ovlašten pokrenuti 

parnice radi utvrđenja osnovanosti osporavanja protiv određenog broja vjerovnika iz rješenja 

o utvrđenim tražbinama od 07.05.2024.g. pod posl.br. St-614/2022-204. 

 

Slijedom iznesenog, a kako bi se u budućnosti izbjegla predmetna situacija, potrebno je 

donijeti odluku o načelnom davanju suglasnosti stečajnom upravitelju za pokretanje sudskih i 

drugih postupaka radi zaštite interesa stečajnih vjerovnika. 

 

Osim redovnog ispunjavanja zakonskih obveza prema nadležnim financijskim institucijama, 

(predaja financijskih izvještaji, predaja završnog računa i dr.), te aktivnog vođenja sudskih 

postupaka, kod stečajnog dužnika nema nikakvih drugih poslovnih aktivnosti. Odmah nakon 

što se stvore zakonski uvjeti, sudu ću predložiti pristupanje završnoj diobi stečajne mase i 

zaključenju ovog postupka naknadne diobe. U međuvremenu, obzirom da se na računu 
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stečajnog dužnika nalaze značajna novčana sredstva, ista sam dao oročiti kod HPB d.d. iz 

Zagreba. 

 

Također, obzirom no opseg i složenost ovog stečajnog postupka, te činjenicu njegove 

specifičnosti i dugotrajnosti, vjerovnike molim da sudu daju načelnu suglasnost da, ukoliko to 

sud ocijeni opravdanim, stečajnom upravitlju odredi i dodatnu nagradu iz članka 8. Uredbe. 

 

Kao prilog ovom izvješću u spis dostavljam i tablicu prometa računa stečajnog dužnika od 

31.08.2021.g. (datum predanog konačnog završnog računa iz prve naknadne diobe) do 

zaključno 04.07.2024.g. Na dan 04.07.2024.g. stečajni dužnik na računu ima novčana 

sredstva u iznosu od 11.495.136,74 Eura. 

 

 

Prijedlozi odluka 
 

Slijedom svega iznesenog, vjerovnicima predlažem donijeti sljedeće odluke; 

 

1. Prihvaća se u cijelosti izvješće steĉajnog upravitelja o dosadašnjem tijeku 

steĉajnog postupka i stanju steĉajne mase, 

2. Ovlašćuje se steĉajni upravitelj, ukoliko to ocijeni opravdanim, pokrenuti 

parnice veće vrijednosti predmeta spora, te radi zastupanja u tim parnicama 

imenovati odvjetnika, 

3. Daje se sudu suglasnost za odreĊivanje dodatne nagrade steĉajnom upravitelju 

Maroju Stjepoviću u iznosu od 19.908,42 Eura/150.000,00 Kn. 

 

 

U Zagrebu, 05. srpnja 2024.g. 

 

S poštovanjem, 

stečajni upravitelj 

Maroje Stjepović 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prilog: tablica prometa računa za razdoblje od 31.08.2021.g. do 03.07.2024.g. 
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